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Nemzetiségi falunap Garamszentgyörgyön
„Messze vagyunk egymástól, de mégis közel”.

Ezzel a mottóval érkezett az idei meghívó Garamszent
györgyről a 2018. június 29 – július 1-ig tartó rendezvény-
sorozatra.

Június 29-én, pénteken 16.30 órakor Kovács József pol-
gármester úr köszöntő szavaival vette kezdetét a háromna-
pos vigadalom. Örömmel üdvözöltük egymást a helyiekkel 
és messziről jött ismerősökkel.

Este 9 órakor az Apostol együttes koncertjét hallgathattuk, 
akik a közönséget is megénekeltetve kiváló hangulatot adtak 
a máréfalviak irányította táncházhoz. Szombaton a táncosok 
ott folytatták, ahol késő este abbahagyták, a kultúrház előtt 
énekelve, táncolva ébresztették a környéken lakókat.

Délelőtt „Másokat is hagyjunk beszélni” címmel elő-
adáson és beszélgetésen vehettünk részt Mgr. Anton Frič 
és Dr. Liszkai József vezetésével. Közös ebéd után a részt-
vevő csoportok a csehországi Visky település fúvószeneka-
rának kíséretével vonultak a szabadidőparkba. Délután a 
szórakozásé volt a főszerep. Lehetőség volt a Párkányból 
érkezett kisvonattal megnézni a falut. Felléptek: Csehor-
szágból, Viskyből érkezett fúvószenekar, Magyarország-
ról Dunaszekcső, Horvátországból Újbezdán, Erdélyből a 
máréfalvai Rozetta együttes apraja, nagyja valamint a helyi 
Rozmaring és Hronka énekegyüttes és az iskola növendé-

kei. Este a Gladiátor együttes koncertje és utcabál zárta a 
napot a Best zenekarral.

Ízelítőt kaptunk a résztvevők finomságaiból. Megkóstol-
hattuk a dunaszekcsőiek lángosát, sült halát és a cserépfa-
zékban főzött sokac babját, borát, pálinkáját. Újbezdán mé-
zét, paprikáját, füstölt sajtját, borát, pálinkáját, Máréfalva 4 
féle sajtját, 4 féle pálinkáját, főzés nélkül készült lekvárjait, 
padlizsánkrémjét, disznótoros finomságait és a juhtúrós pu-
liszkával tálalt szarvas pörköltjét, valamint a helyiek felsorol-
hatatlan sok finom specialitását ételben és italban egyaránt.

Pécsváradot Zádori János polgármester úr családjával, 
Fűri Ferenc alpolgármester, Tóth, Györgyi és Andrics Aliz 
képviselőasszonyok, Kis Bocz Jánosné (Kotasz Irén) lánya-
ival és unokáival, Szabó Jánosné (Fűri Gizi) Kinga unoká-
jával képviselte.

A főzésben és műsorokban ugyan nem vettünk részt, de 
a helyi tájház tulajdonosának Duba Ernőné (Oroszi Gizi-
ke) családi elfoglaltsága miatt szombaton Szabó Jánosné 
(Fűri Gizi) volt a Duba tájház háziasszonya.

Jelen volt a pozsonyi Pátria Rádió riportere, Bodri Eleo-
nóra, aki megszólaltatta a vendégeket és helyeiket egyaránt.

Vasárnap a református templomban tartott ökume-
nikus istentiszteleten koncertet adott a zselizi Franz 
Schubert Vegyeskar. A kórus tagjai többségében magyar 
nyelvű pedagógusokból verbuválódott. Az istentisztelet 
kezdő éneke a kórus előadásában a reformátusok 90. zsol-
tára – Te benned bíztunk eleitől fogva-, befejező éneke 
pedig az evangélikusok himnusza – Erős vár a mi Iste-
nünk – volt, melyet az evangélikus kórus kezdett szlovák 
nyelven majd a második versszak után a reformátusok is 
bekapcsolódtak magyar nyelven. Végül a Franz Schubert 
kórus vezetésével a magyar és székely himnusz zárta az 
istentiszteletet.

A kitelepítés 71. évfordulójára rendezett megemlékezés 
szintén a Vegyeskar szereplésével kezdődött, majd Duba 
Marika, Duba Lajos (garamszentgyörgyi parasztköltő): 
Garamszentgyörgynek fehér temploma, Szabó Jánosné 
Sinkó Szilárd: Garamkő című versét mondta el.

Kovács József polgármester úr szlovákul és magyarul 
elmondott gondolatai után a I. és II. Világháborús hősök 
kövénél és a kitelepítetteknek állított kopjafánál koszorút 
helyezett el Garamszentgyörgy, Dunaszekcső, Máréfalva, 
Pécsvárad, Újbezdán önkormányzata, a helyi református, 
katolikus és evangélikus hívek képviselői valamint a Verőce 
PT (Duba tájház) képviselői. Koszorúzás alatt a cseh fúvó-
sokat hallgathattuk.

A közös ebéd után Kovács József polgármester úr min-
denkinek megköszönte a rendezvénysorozaton való rész-
vételt és „Jövőre ugyanígy, ugyanitt!” mondattal bezárta a 
találkozót.

Köszönjük a meghívást és a sok élményt, öröm volt ta-
lálkozni a sok helyi és messziről jött ismerőssel.

F�ri Gizi
(fotó: Kis Bocz Bea)
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Nemzetközi projektek a PIFÖ-vel
A Pécsváradi Ifjúsági Önkormányzaton keresztül rendszeresen van lehetőség külföldi ifjúsági cseréken, szemináriumokon, tréningeken 
részt venni. Ezek a programok az Erasmus+ projekten keresztül valósulnak meg, mely fedezi a programok alatt a szállás és étkezési költ-
séget, a résztvevőknek csak az útiköltséget kell megelőlegezni, de azt a program után visszatérítik. A programok témája a legkülönbözőbb 
lehet, a kompetencia fejlesztéstől, az erdők megmentésén át a sportig, de a legfontosabb része, hogy más országok fiataljaival találkozha-
tunk és életre szóló barátságokat köthetünk. Ezen programok során a résztvevők kiválasztásánál a pécsváradi fiatalok minden esetben 
elsőbbséget élveznek! Ha bárkinek felkeltenék ezen programok az érdeklődését, akkor érdemes a PIFÖ-t követni a közösségi médiában, 
figyelni a www.pifo.hu honlapot vagy személyesen érdeklődni László Miklósnál a művelődési házban. 

A nyáron két nemzetközi projekten vehettek részt pécsváradi fiatalok melyekről Fédra és Bálint élménybeszámolóját olvashatják a 
továbbiakban.

Szicíliai beszámoló 

Az Erasmus+ program által támogatott „Pride&Prejudice” 
című projekt keretein belül lehetőségünk volt egy hetet eltölteni 
Szicíliában, különböző országból érkező korunkbeli fiatalokkal. 

Olaszországból, Spanyolországból, Szlovéniából látogattak Pa-
lermóba a többiek. Ezen kívül egy bevándorlókból és önkéntesek-
ből álló csapat is csatlakozott a társasághoz. Magyarországról öten 
utazhattunk: Deák Anna, Gyetkó Ildikó, Gyetkó Petra, Fekete 
Ricsi, Szakálos Fédra. Segítőnk, csoportvezetőnk Weintraut Rita 
volt, aki mindenben támogatott minket. A projekt célja a fiatalok 
közötti barátság, tolerancia és szolidaritás értékeinek erősítése, 
különböző háttérrel, kultúrákkal, szokásokkal és életmódokkal 
való találkozást, a fiatalok aktív részvételének ösztönzése a tár-
sadalomban és az önkéntesség előmozdítása volt. A kapcsolat-
teremtés könnyedén ment, még a különböző kultúrák, szokások 
ellenére is találtunk közös témát, amiről hosszasan el tudtunk 
beszélgetni. A saját anyanyelvünkön is próbáltuk egymást tanít-
gatni több-kevesebb sikerrel.  Jó néhány magyar játék sláger lett 
a más országból érkezők számára, mint például a magyar kártya 
és a harcipuszi, amiket éjszakában nyúlóan játszottunk szabad-
időnkben. A hét elején szintén többféle játék segítségével ismer-
kedtünk össze, jegyeztük meg egymás nevét, majd belevágtunk a 
projekt témájába, ami az előítélet és a sztereotípia volt. Különböző 
feladatokkal merültünk bele a témába pl.: Mindenki kapott egy a 
társadalomban elítélt szerepkört, amely a homlokunkra fel lett ra-
gasztva, majd szituációs helyzetben kellet kitalálni, hogy ki lehet. 
Érdekes volt más bőrébe bújva érzékelni a negatív előítéleteket. 
Sajnos van, akiknek minden nap át kell élniük ezeket a rosszin-
dulatú megjegyzéseket, ami elszomorító. Valamint csináltunk egy 
szociális kísérletet, ami Palermo utcáin folyt. Több csoportban 
különböző tevékenységgel vizsgáltuk meg az emberek reakcióját 
pl.: Miközben eldobtuk az utcán a szemetet, megfigyeltük, hogy 
hogyan reagálnak rá az emberek, szólnak-e… stb. / ˝Elhagytuk a 
telefonunkat˝ és megkérjük az utcán lévő embereket, hogy hadd 
használjuk az övükét.  Ezeket kipróbáltuk különböző bőrszínű 

emberekkel, megfigyelvén az emberek előítéletességét. Érdekes, 
néhol megdöbbentő eredményeket kaptunk. A kötött programon 
kívül szabadidőnket Palermo gyönyörű épületei között töltöttük. 
Olasz ételeket kóstoltunk, megnéztük a város nevezetességeit és 
természetesen a szuvenír vásárlás sem maradhatott ki. Ellátogat-
tunk Cefaluba, ahol megmártóztunk a tengerben. Majd utolsó 
nap megnéztük egy rólunk készült videót.

Bátran ajánlom az ilyen utazásokat, azoknak, akinek van le-
hetősége, mert feledhetetlen élmény, sok mindent lehet belőle 
tanulni és életre szóló barátságok kötődnek.

 Szakálos Fédra 

Tátra túra 
Augusztus 11-én, hajnalban vette kezdetét utazásunk Szlovákiá-
ba, ahol a „Future? - We need the key! “ Erasmus+ ifjúsági cse-
reprogramot rendezték. A Pécsvárad - Budapest távolság után 
hátra volt még a Kassáig tartó többórás vonatút, majd ezt köve-
tően több átszállással, de végül röpke 14 óra utazást mögöttünk 
hagyva odaértünk a szállásra. foto pifo tatra

Rövid tájékoztató után körbe néztünk a szállodában, és meg-
ismerkedtünk a többiekkel, akik Romániából, Litvániából, Cseh-
országból, és Szlovákiából érkeztek a programra. A projekt főbb 
témái: a kritikus gondolkodás, digitális világ, csapatmunka, és a 
kommunikáció volt. Ezekről hallhattunk, és mutattunk be előadá-
sokat, és ezekhez a témákhoz kapcsolódóan játékokat, különböző 
non-formális, önfejlesztő módszereket ismertünk meg. Nagy él-
mény volt bemutatni a magyar kultúrát, gasztronómiát, és külö-
nösen jó, volt látni, hogy mindenkinek ízlett a magyar étel. 17-én, 
pénteken, a visszautazást megelőző napon, kicsit feljebb merész-
kedtünk a hegyekbe, és láthattuk a festői környezetben elhelyez-
kedő Csorba-tavat. A legtöbben nem tudtak betelni a látvánnyal, 
ezért minden 10 méter után megálltunk, és csináltunk pár képet. 
Szombaton reggel indultunk haza, Mindenki sok jó emlékkel és 
tapasztalattal hagyta el a Tátrát. A magyar csapat tagjai: Tamicza 
Dávid, Kovács Zsolt, Kárpáti Kristóf, Kovács Bálint, Kozma 
Eszter(Szombathely), Jónás Dorka (Budapest).          Kovács Bálint

Ismét PIFÖ választások!
Eltelt két év így ismét sor kerül az ifjúság önkormányzati vá-
lasztásokra. Idén november 10-én kerül sor immár a 10. alka-
lommal, hogy a 15 és 30 év közötti fiatalok ifjúsági polgármes-
tert és képviselőket választanak.

A választás részletéről és módjáról október elején kerül fel 
bővebb információ a facebook-ra és a pécsváradi honlapokra.

Aki érdeklődik az ifjúsági önkormányzat és annak tervei, 
munkája iránt az keresse önkormányzatunk képviselőit a 
facebookon keresztül, vagy segítőjüket, László Miklóst a Fülep 
Lajos Művelődési Központban.
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A Pécsváradi Várbaráti Kör hírei
•	 A Pécsváradi Várbaráti Kör több mint két évtizede szervez elő-

adásokat, konferenciákat Nagyboldogasszony napjára a helyi 
történelmi, kulturális értékekről. Ez év augusztus 15-én Dr. 
Érszegi Géza, az ELTE nyugalmazott egyetemi professzora „A 
pécsváradi alapítólevelek” című előadására invitálta az egyesü-
let az érdeklődőket. A szentmise végéhez igazított programon 
- a késői időpont ellenére - megtelt a vár Asztrik apát terme. 
Először Dr. Bíró Ferenc, a Várbaráti Kör elnöke köszöntötte 
az előadót és a megjelenteket, majd Dr. Érszegi Géza számos 
érdekességet mutatott be Szent István okleveleiről, közöttük a 
pécsváradi alapítólevelekről. Az előadás végén Dr. Bíró Ferenc 
felhívta a figyelmet, hogy készül az az igényes megjelenésű 
kiadvány, amiben a dokumentumokat, magyarázó szöveggel 
kiadja a Várbartáti Kör. Várható megjelenése ez év végén lesz.

•	 Az egyesület szeptemberben részt vett a Határtalan lakoma 
rendezvényen a pécsváradi várban. Dr. Bíró Ferenc elnök által 
főzött halpaprikásért hosszú sor állt, így az félóra alatt elfogyott.

•	 Az egyesület célja minél több embert megszólítani, ezért a 
Várbaráti Kör facebook oldalán „Tudtad-e?” sorozatot indí-
tottunk. A naponta frissülő 1-2 mondatos posztok települé-
sünk történelméhez, életéhez, eseményeihez kapcsolódnak. 

•	 Szervezzük az I. Világháború befejezésének 100. évfordulójá-
hoz kapcsolódó előadásunkat. Részleteket, pontos informá
ciót www.varbaratikor. hu honlapunkon illetve facebook ol-
dalunkon tesszük közzé.

fotó: Kótsch Petra
Bognár Gyöngyvér, PVBK titkára

Adománygyűjtő 
akció játszótér 

felújításra!
A Pécsváradért Alapítvány adomány-
gyűjtést hirdet a Bem közben található 
játszótér felújítására, fejlesztésére. 

Nemrégiben megbeszélésre hívtuk az 
érdeklődő és tenni akaró szülőket, pécs-
váradi lakosokat, miután felfigyeltünk 
a játszóterek rendbetételének igényére. 
Ezúton szeretnénk megköszönni mind-
azoknak, akik eljöttek, és megosztották 
velünk ötleteiket, javaslataikat és támo-
gatják a kezdeményezést. 

Szeretnénk a Bem közben lévő beke-
rített játszóteret olyan állapotba és szín-
vonalra hozni, hogy az a pécsváradi csa-
ládok, gyermekeink kikapcsolódásának 
méltó helyszíne lehessen, ahol mindan�-
nyian jól érezhetjük magunkat.

Ezért adománygyűjtéstbe kezdünk. A 
befolyó összeg mértékétől függően kerül-
het majd sor a meglévő játékok felújításá-
ra vagy cseréjére, a játszótéri infrastruk-
túra fejlesztésére, új játékok beszerzésére. 
Elsődleges terveink között szerepel az 

egyik hinta (kisgyermekes) cseréje, a 
meglévő eszközök felületkezelése, javítá-
sa, a meglévő sárga homok szürke folyami 
homokra való cseréje, a szegélyezett rész 
térkövezése, kismotoros pálya kialakítása, 
padok cseréje, napvitorlák ill. fák ültetése, 
árnyékolás. Ehhez legalább 1 millió forint 
összegyűjtésére lenne szükség, ezért ké-
rünk mindenkit, fogjunk össze családjain-
kért, gyermekeinkért!

Támogassuk a játszótérfelújítást!
Az adományokat a 11731104-20003359 

bankszámlaszámunkra várjuk! A közle-

mény rovatba kérjük a “játszótér” szót 
feltüntetni. A 2019. március 31-ig befolyt 
összeget erre a célra használjuk fel.

Külföldi utalás esetén:  IBAN: HU69 
1173 1104 2000 3359 0000 0000 BIC 
(SWIFT) KÓD: OTPVHUHB

További információkkal, friss hírek-
kel jelentkezünk honlapunkon: www.
pecsvaradert.hu és az 
alapítvány facebook 
oldalán!

Veled, Érted, 
Pécsváradért!
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A Fülep Lajos Művelődési 
Központ állandó foglalkozásai

Hétfő: 
14.30 Nyelvtanfolyam (4-es terem)
15.30 Szöszmötölő (5-ös terem) 
17.00 Mazsorett (nagyterem) 
19.00 Zumba (Nagyterem) 
19.00 Jóga (Emeleti klub) 

Kedd:
14.00 Nyelvtanfolyam (4-es terem)
15.00 Mozgáskorlátozottak klubja (nagyterem minden 

hónap 1. keddjén) 
16.00 Nyugdíjas klub (nagyterem minden hónap 2. 

keddjén) 
19:00 Kangoo (Nagyterem) 
19.00 Gerinctorna (Emeleti klub) 

Szerda:
15.00 Nyelvtanfolyam (4-es terem)
15.00 Babaklub (5-ös terem)
15.30 Ifjúsági fúvós zenekar (nagyterem) 
15.30 Szólampróbák (1-es terem, emeleti klub)
17.00 Mazsorett (nagyterem) 
18.00 Piloxing (Emeleti klub) 
18.00 Jóga (5-ös terem)
18.00 Biblia kör (4-es terem)(kéthetente)
19.00 Társastánc felnőtteknek (Nagyterem) 

Csütörtök: 
15.00 Nyelvtanfolyam (4-es terem)
18.00 Kártya klub (4-es terem) 
18.00 Női kamarakórus (Emeleti klub) 
18.30 asszonytorna (5-ös terem)
19:00 Kangoo (Nagyterem) 

Péntek: 
10:30 Ringató (5-ös terem) 
14.30 nyelvtanfolyam (4-es terem)
15.30 Eurodance (Emeleti klub)
15.30 Nyugdíjas klub táncpróba (nagyterem)
17.00 Sakk (4-es terem)
18:00 Városi fúvós zenekar (Nagyterem) 

JÓGA Pécsváradon
Július óta hatha és gerincjóga órával bővült a Fülep Lajos Mű-
velődési Központ program kínálata. 

A hétfői hatha jóga óra egy klasszikus meditatív és egy dinami-
kus flow óra elegye, megvan benne egyszerre a férfias erő és a női 
lágyság, a jin és a jang, ez a kettősség vezet végig az órán, a végére 
pedig összeáll az egység. A  gyakorlatok egymásra épülnek, így 
kezdő és haladó gyakorló is megtalálja benne a számára megfe-
lelő nehézségi fokozatot az aktuális fizikai állapotához mérten. A 
hatha jóga egy tapasztalati út, komplex mozgás- és filozófiai rend-
szer.  Elsősorban testhelyzetek, légzőgyakorlatok és tisztító gya-
korlatok alkalmazásával segít a fizikai és energetikai test fejlesz-
tésében, amivel a tudatműködést is kiegyensúlyozottabbá teszi.

A hatha testtartásaiból kiinduló gerincjóga pedig egy olyan 
modern mozgásterápia, melynek célja a test és az idegrendszer 
egészségének a helyreállítása biztonságos, az anatómiai alap-
mozgásokra épülő gyakorlatsorokkal.  A gerincjóga, mint cso-
portos mozgásterápia, amely a teljes fizikumot kezeli módsze-
resen, segít a tartóizmok fejlesztésében és megtanítja a gerinc 
egészséges átmozgatását, hatékonyan támogatja és kiegészíti a 
személyre szabott, célirányos gyógyító eljárásokat. Ugyanak-
kor rendszeres sportolóknak is javasolt, hiszen a nyújtások és 
lazító gyakorlatok elengedhetetlenek az izmok egészséges mű-
ködéséhez és fenntartásához.

Az órákra bármikor be lehet kapcsolódni, de javasolt a 
rendszeres részvétel, hogy mielőbb megérezd a jóga jótékony 
hatását. A rendszeres jóga gyakorlás eredménye, nemcsak a 
testben, hanem a közérzetben és a tudatosságban is megjele-
nik. Nő a vitalitás, türelmesebbé és figyelmesebbé válsz, növeli 
a koncentrációs készséget, ezáltal a munka és tanulás is kön�-
nyebben, hatékonyabban megy. 

HÉTFŐ		  18:00	 HATHA JÓGA
SZERDA		  18:00	 GERINCJÓGA

2018. október 26-án az Operett Színjátszó Egye-
sület mutatja be Zerkovitz Béla- Szilágyi László: 
Csókos asszony című operettjét a Fülep Lajos 
Művelődési Központban. Az előadásra október 
1-től lehet jegyet vásárolni az előadás helyszínén. 
Elővétel és csoportos ár: 2000 Ft/db, a helyszínen 
2300Ft/db. 

A fotó egy korábbi előadáson készült.
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A Ringatóról…
„Körben ülünk sokan egy hatalmas szőnyegen. Ragyogó arcú, 
boldog édesanyák, ölükben csöpp gyerekkel. Énekelünk, mon-
dókázunk, játszunk. A gyerekek néznek, hallgatnak minket, oly-
kor velünk játszanak, vagy nagyokat kacagnak. Hétről hétre ta-
lálkozunk, szól az ének, alig akar vége szakadni a játéknak. Ez az 
úgynevezett Ringató foglakozás. Széles körben elterjedt, az or-
szághatárt is átlépő, sajátosan magyar zenei nevelési program.”

„Mindenekelőtt fontos számunkra a zenei élménynyújtás, hogy 
a résztvevő felnőttek és gyerekek átéljék a közös játék és éneklés 
örömét. Mintát adnunk a szülők számára, hogy hogyan kezdődhet 
a családban a zenei nevelés. A Ringató nem műsor, nem valamiféle 
előadás! Közösen – a résztvevő felnőttekkel - hozzuk létre a foglal-
kozás élményét.”

Gróh Ilona, a Ringató program alapítója

További információ: www.ringato.hu; facebook: Ringató Sza-
bó-Beck Angéla Foglalkozásai; Ringató Pécsvárad

Bemutatkozás: „Annál teljesebb az ember, minél hiánytalanab-
bul szétosztja magát szüntelenül.”
Nagy dolog azt érezni, hogy át tudsz adni valamit valakik-
nek. Ancsel Éva idézete nem pedagógusoknak íródott, hiszen 
ez mindenki számára megszívlelendő igazság. Mégis azokra az 
emberekre, akikre hivatásuk által más emberek vannak rábíz-
va, duplán is érvényes. Így választottam ezt a gondolatot zene-
tanári munkám jelmondatának.

2013-ban szereztem fuvolatanári diplomát, de már előtte is volt 
szerencsém tanítani. Úgy érzem hivatásom a tanítás. Az egyetemi 
éveim alatt alaposabban kezdtem foglalkozni a kisebb, egészen 
kicsi korosztállyal, az ő zenei nevelésükkel. Szakdolgozatomban 
is ezt a témát kutattam. Így jutottam el Gállné Gróh Ilonához és 
az általa oly’ fantasztikusan kidolgozott Ringató programhoz.
2014 októbere óta tartok Ringató foglalkozásokat, jelenleg 4 te-
lepülésen.

Számomra a Ringató élmény és öröm! :)
Szabó-Beck Angéla

Ringató foglalkozásvezető, fuvolatanár

Kitüntették Kelemen Lászlót
Államalapító Szent István ünnepe alkalmából Nagy István ag-
rárminiszter több állami és miniszteri kitüntetést adott át 2018. 
augusztus 21-én. Nagy István agrárminiszter Miniszteri Elis-
merő Oklevelet adományozott Kelemen László, a Mecsekerdő 
Zrt.  nyugalmazott kerületvezető erdésze részére, a Pécsváradi 
Erdészetnél végzett kiváló erdőnevelési tevékenységéért, közéleti 
munkájáért.
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40 év – Blazsekovics Ferenc kiemelkedő sportpályafutása
Blazsekovics Ferencet ünnepelték augusztus végén a művelődé-
si központban. A sportember 40 éves pályafutásának emléké-
re szervezett ünnepségen Rehák György, a Magyar Muay Thai 
Szakszövetség Profi Szakágának vezetője, Juhász Gábor, a Ma-
gyar WAKO Kick-Boksz Szövetség alelnöke valamint Pécsvárad 
város nevében László Miklós képviselő köszöntötte a jubileum 
alkalmából. 

A rendezvényen Schiffer Ádám ismertette a Blazsekovics Fe-
renc 40 éves sportpályafutásának legkiemelkedőbb sikereit. 

A sportoló 14 évesen előbb karatézott, majd  kb. 2 év után kick-
boxban a junior válogatottságig jutott. 1985-ben a tigris kung-fu 
következett, majd a katonaság ideje alatt váltott Thai-boxra. El-
szántságát jelzi, hogy az edzések érdekében hetente háromszor 
utazott Budapestre, emellett csinált napi három edzést. 1989-ben 
eljutott Thaiföldre, hogy ott tanulhassa a harcművészetet. Első 
meccsén az akkori világbajnok ellen a második menetben azért 
hirdették ki győztesnek, mert ellenfele egy találatot sem tudott 
bevinni. 1993-ban a 86 kg-os Mester a nála 10 kg-mal nehezebb 
akkori kickbox világbajnokot „verte le”. 1996-ban saját súlycso-
portjában nem akadt, aki kiállt volna vele szemben ezért feljebb 
kellett lépnie. A szuper nehézsúlyban 3 nyert mérkőzés után a 

döntőben 120 kg-os ellenfele - látva előző mérkőzéseit - nem 
mert vele szemben kiállni. Blazsekovics Mester 9 és fél évig veret-
len volt! Sport pályafutása során az utánpótlás tanítása is fontos 
volt, 1985 óta foglalkozik tanítványokkal, akik szintén számtalan 
sikeres meccsen vannak túl, több világbajnokot nevelt.

A szakági vezetők sporteredményei felidézésével, tanítványai 
tortával köszöntötték a Mestert.

Magyar Kupa Baranya megyei selejtezők 
eredményei:

Pécsvárad-Szederkény			   3-1
Pécsvárad-Villány				    3-2
PEAC-Pécsvárad	 1-1 tizenegyesekkel 		  5-3
Labdarúgó bajnokság felnőtt Megye I. osztály mérkőzései és eredményei
08.18. Szombat 17:30 PÉCSVÁRAD-Szászvár	 3-0 
08.25. Szombat 17:30 PVSK-PÉCSVÁRAD		  0-2 
09.01. Szombat 17:00 PÉCSVÁRAD-Lovászhetény 	 7-0
09.08. Szombat 16:30 PÉCSVÁRAD-PEAC		  4-2 
09.16. Vasárnap 16:00 Bóly-PÉCSVÁRAD		  1-2 
09.22. Szombat 16:00 PÉCSVÁRAD-Villány	 7-1 
09.30. Vasárnap 15:00 Harkány-PÉCSVÁRAD 
10.06. Szombat 15:00 PÉCSVÁRAD-Komló 
10.14. Vasárnap 14:30 Szederkény-PÉCSVÁRAD 
10.20. Szombat 14:30 PÉCSVÁRAD-Boda 
11.03. Szombat 13:30 PÉCSVÁRAD-Szentlőrinc II. 
11.10. Szombat 13:30 Mohács-PÉCSVÁRAD
11.17. Szombat 13:00 PÉCSVÁRAD-Siklós 
11.25. Vasárnap 13:00 Sellye-PÉCSVÁRAD 

Határon túli labdarúgó kapcsolat: Pécsvárad 
- Nagymácséd Sporttalálkozó 2018

1988 óta minden évben találkoznak Pécsvárad és a szlovákiai 
Nagymácséd focistái. A 30 éves sportbarátság hosszú idő, ami 
a két település öregfiúk labdarúgói között kialakult. Természe-
tesen a hagyomány ebben az évben is folytatódott. Július 20-án 
péntek délután a Pécsváradi Öregfiúk szervezésében ismét tele-
pülésünkre látogattak a szlovákiai magyar testvér sportegyesü-
let tagjai, hogy találkozzanak barátaikkal. 

A „bemelegítés” a helyi pincékben zajlott le.  Másnap öt órakor 
már „élesre fordult” a helyzet, mert a pályán elkezdődött a mér-
kőzés. Mindkét csapatban olyan labdarúgók is szerepeltek, akik 
az egyesület mezét hivatalos bajnoki mérkőzéseken is több éven 
keresztül magukra húzták. A jó hangulatú mérkőzésen – az öreg-
fiúk iramához mérten - nagyon jó játékot játszott a két csapat. Az 
eredmény tulajdonképpen mellékes, ám maradjunk annyiban, 
hogy 8-5-ös nagymácsédi győzelemmel ért végett a találkozó. És 
ahogy a hagyomány szerint kialakult, nemcsak a pályán tartott a 
sportbarátság, hanem a „harmadik félidőt” az Pécsváradi Várban 
rendeztük meg. A vár dolgozói gondoskodtak a haza ízekről, a 
vendégek méltó ellátásáról, a résztvevő csapatok pedig közösen 
a jó hangulatról. Mondhatjuk, itt becsületes küzdelemben igaz-
ságos döntetlen született, mert a reggelig tartó rendezvényen be-
szélgettek, énekeltek, táncoltak a sporttársak és hozzátartozóik. 

A nagymácsédi barátok vasárnapi távozásukkor meghívtak 
minket hozzájuk egy hasonló találkozóra. Fontosnak tartjuk 
megemlíteni hogy a rendezvény a Pécsváradi Öregfiúk tagjai és 
külső támogatók (Balla Zoltán, Füri Ferenc, Gál Zoltán, Ulrich 
Miklós, Schenk Ernő, Zádori János, Önkormányzat) segítségé-
vel került megrendezésre.
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